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1. Cep telefonunun icat edilmedigi yillarda Can'in kol saati her
saat yarim dakika geri kalirken Mert'in kol saati her saat 1 da-
kika ileri gidiyor.
ikisinin de saati 6glen 12:00 de dogru saati gosterirken ev te-
lefonlarindan konusup ertesi giin 68len 12:00 de bulugmak
uzere anlagiyorlar.

Mert bulugma noktasina gelip 30 dakika bekledikten sonra
Can'in gelmeyecegini diistiniip oradan ayriliyor. Mert ayril-
diktan ka¢ dakika sonra Can bulugma noktasina gelmistir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
2. Uzim: 0 ‘
°’
Elma:E ﬁ
Ayva: A

2. Grafik

1. Grafik

1. cembersel grafikte bir manavdaki g (riiniin kilola-
rinin dagilimlari, 2. grafikte bu (¢ Griiniin tamami sa-
tildiginda kazanilacak paranin dagilimlari verilmistir.
Buna gore bu iic lirliniin 1 kilosunun satis fiyatinin
dogru siralinigl asagidakilerden hangisidir?

A)U<E<A B)E<U<A C) A<E<U
D) U<A<E E) A<U<E

3. Bir grup arkadas kiraladiklari konut icin 6000 liralik aylk
kiray! esit miktarda 6demektedir.
Bu gruptan iki arkadas ayrilinca digerlerinin herbiri 800
lira daha fazla aylik kira 6dedigine gére, gruptan ayrilma
olmadan gruba 1 kigi daha katilsaydi kisi basina kag lira
daha az aylik kira 6denirdi?

A) 120 B) 150 O 200 D) 240 E) 250

4. Ug yanhsin bir dogruyu gétiirdiigii 90 soruluk bir sinavda
1 dogru cevaba 4 puan verilmektedir.

5 s .
Sorularin 3 sina cevap veren bir 6grenci sinavda 236 puan

almigsa kag soruya dogru cevap vermistir?

A) 60 B) 62 Q) 63 D) 65 E) 66
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5. Képek Maybasin 3 yasinda yavrulari oluyor. 2 yil sonra May-| 7- Erdem bey evinin boyanmasi icin boyaci Selim Usta ya
bas ikinci defa yavruluyor ve bu sefer bir tane fazla yavrusu iscilik icin ne kadar 6demesi gerektigini sorar.
oluyor. Maybas 10 yasina geldiginde yavrularinin yaslarinin Selim usta iki cesit 6deme teklifinde bulunur.
toplami kendi yasinin 4 katindan 1 fazla oluyor. 1) Gotiird usiili 6deme : Tlim evin boyanmasi karsiligin-
Buna gore maybasin toplam kag yavrusu olmustur? da 12000 lira 6deme

II) Glinliik yevmiye 6deme : Evin boyanmasi icin gegecek
A 3 B) 5 o7 D)9 E) 1
surede giinliik 1500 lira 6deme

Selim usta'nin boyama hizini bilen Erdem bey evin bo-
yanmasi icin gececek siireyi diigiinlince glinliik yevmiye
6demesinin gotiirii usiiliine gore %25 daha hesapli ola-
cagina karar verir. Fakat Selim usta Erdem beyin diigiin-
digii boyama hizindan %20 daha yavas hizda caligir.
Selim bey bu durumda go6tiirii usiilii 6demeye gore kag

lira daha az 6der?

A) 450  B) 600 C) 750 D) 900 E) 1200

6. Bir isi Ali usta 24 ig gliniinde Veli usta 48 is gliniinde bi-
tirebiliyor.
ikisi her hafta pazartesi giinii ise basliyor ve Ali usta per-
sembe akgami Veli Usta ise cumartesi aksami isi birakip
pazartesiye kadar dinleniyorlar ve pazartesi tekrar ig bagl 8

. 12 kigilik bir basketbol takiminin oyuculari sira ile

yaptyorlar. isimleri cagrildikca sahaya cikip bir ¢izgi tGizerinde

Buna gore bu is hangi giin biter? dizilecektir.

Sahaya cikan her oyuncu yerini almadan 6nce saha-
A) Sali B) Carsamba C) Persembe

D) Cuma E) Cumartesi

ya cikmis her takim arkadasi ile tokalasiyor.
Buna gore toplam 28 tokalagsma oldugunda daha sa-

haya ctkmasi gereken kag basketbolcu kalmigtir?

A) 3 B) 4 OS5 D) 6 E)7
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9. ipek internetten %20 kar ile satilan bir elbise satin ali- | 11. Bir manav tarladan aldig1 her 3 limona 10 lira édiyor.
yor. Bir siire gectikten sonra elbiseyi begenmedigi icin Daha sonra bu limonlarin her 2 tanesini 11 liraya sati-
iade ediyor. Saticl firma iadeyi kabul etsede belli bir za- yor.
man asimi oldugu icin ipek'in parasini %20 eksik iade Buna gére manav limonlarin satigindan % kag kar et
ediyor ve daha sonra ayni elbiseyi yine %20 kar ile sati- mig olur?
yor A) 48 B) 50 Q) 55 D) 62 E) 65

Buna gore saticinin bu elbisenin satiginda elde ettigi

kar orani yiizde kactir?

A) 20 B) 24 C) 40 D) 44 E) 64
12. Cem'in telefon sarji tam dolu iken telefonunu hig
kullanmazsa sarji 2 giin yetmektedir. Telefonunu
her 1saat kullandiginda 10 saatlik sarj harcamakta-
dir.
10. Bir otel standart tip otel odalarinin giinliik licretine %20 Cem telefonu tam sarj ettikten tam bir giin sonra
zam yapinca bu odalarin satigl %40 azaliyor. sarjinin %25 inin dolu oldugunu gériiyor.
Buna gore otelin bu standart odalardan kazanci yaptigi Buna gére bu bir giin Cem telefonunu ka¢ dakika
zamdan 6ncesine gore nasll etkilenir? kullanmistir?
A) % 18 azalmir B) %20 azalir C) %22 azalir
A) 45 B) 60 C) 80 D) 100 E) 150
D) %25 azalir E) % 28 azalir
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13. Bir laboratuvarda Profesor Turshukafha asistanindan 15. iki arkadas Apticikler kdyiinden Bizdiklar kdyiine dogru

150 cl bir alkol su karigimi hazirlamasini istemistir.
Asistani da %20 alkol orani olan bir karigim hazirlar.
Fakat bu profesorin istedigi oran degildir. Bunun (ize-
rine profesor karigimin 5 te 1 ini dokiip, dékiilen mik-
tar kadar alkol ilave ederek istedigi orana ulasir.

Buna gore son karigimin alkol orani yiizde kagtir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 E) 54

iki ayr1 aracla ayni anda yola cikiyorlar.

Hiz1 75 km/sa olan Bizdiklar kéyiine varip hi¢ durmadan
geri doniiyor ve Bizdiklar kéyiinden 100 km uzakta hizi
50 km/sa olan arkadasi ile yolda karsilagiyor.

Buna gore bu iki kdy arasi mesafe kac kilometredir?

A) 400 B)450 (C)500 D) 550 E) 600

14. Aradaki r‘r:esafe (metre)
20
16. Ali bey 320 km uzaktaki bir sehire ig seyahatine git-

mek Uzere 160 km / sabit hizla yola ¢ikar. Bir suire

A yol aldiktan sonra yolda hiz sinirlarinin tizerinde yol
aldigi icin ceza yer. Cezai islemin uygulanmasi 15 da-

0 10 12 Zamai (Saniye) kika stidiikten sonra kalan yolu 120 km / sa hiz ile ta-
mamlar.

Yukarida ayni noktadan ayni yonde sabit hizlarla kos-
maya baslayan iki arkadasin zamana bagl olarak ara-
larinda olugan mesafenin grafigi verilmistir. Onuncu
saniyede yavas olan kosucu yarigi birakiyor. Diger ko-
sucu ise anlastiklari noktaya kadar kosaya devam edip
12 saniyede kogsuyu tamamliyor.

Buna gore yavas kosan arkadasin hizi kagc metre/saniye

dir?

A) 7.2 B) 7,5 Q76 D) 78 E) 8

Eger Ali bey yola 120 km/sa hiz ile giksaydi trafik
cezasl yemeyecek ve yolu yine aynl siirede tamamla-
yacaktl. Buna gore Ali bey yolculugunun kaginci kilo-

metresinde ceza yemistir?

A) 120 B)180 () 200 D) 210 E) 240
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